Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquaenumeroémeno 2) Suquali dueletterec'@la 3) Suqualeletteraémeno
probabile che si fermera stessa probabilita che probabileche s fermera || 1.
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
@ 2,
1 0 2 3.
1 3
4.
5.
4) Suqualeletteraémeno 5 Suquaeletteraé piu 6) Suqualeletteraé piu
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che s fermera || &
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
7.
8.
9.
10.
7) Suqualeletteraépit 8) Suquale numero & piul 9) Suquali due numeri c'é
probabile che si fermera probabile che si fermera la stessa probabilita che 11.
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?

‘ ‘ |

10) suqualeletteraé piu 11) suquali duenumeri cé@ 12) Suqualelettera@meno
probabile che si fermera la stessa probabilita che probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
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Ch Determinazione della probabilita del filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Suquaenumeroémeno 2) Suquali dueletterec'@la 3) Suqualeletteraémeno
probabile che si fermera stessa probabilita che probabileche s fermera || 1. 4
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
2 B& D
[1 SiEZ 2\ 3 B
1 3
4. D
5 A
4) Suqualeletteraémeno 5 Suquaeletteraé piu 6) Suqualeletteraé piu
probabile che si fermera probabile che si fermera probabile che s fermera || & C
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore?
7 B
8 1
0. 2& 4
10. A
7) Suqualeletteraépit 8) Suquale numero & piul 9) Suquali due numeri c'é 2 3
probabile che si fermera probabile che si fermera la stessa probabilita che 11. 1
I'indicatore? I'indicatore? I'indicatore si fermi?

‘ ‘ | |

10) suqualeletteraé piu 11) suquali duenumeri cé@ 12) Suqualelettera@meno
probabile che si fermera la stessa probabilita che probabile che si fermera
I'indicatore? I'indicatore si fermi? I'indicatore?
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